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El lunes, 23 de abril de 20L2 a las 10.00 horas, en segunda convocatoria, se reúne
el Consejo de Departamento de Estomatología, en la Sala De Grados de la Facultad
de odontología, en sesión extraordinaria, con el siguiente orden del día:

ORDEN DEL DiA

t. Sesión constitutiva del nuevo Consejo de Departamento.

La relación de asistentes figura en el documento anexo.

DESARROLLO DE LA SESION

El Director preside la sesión, que queda abierta a las 10.05 horas, dando
lectura al Orden del día.

El Director explica que tras la aprobación de los nuevos estatutos de la
universidad de Granada y la entrada en vigor del nuevo Reglamento de
Regimen Interno del Departamento de Estomatología, la Universidad de
Granada abrió un proceso electoral, con objeto, en nuestro caso concreto, de
adaptar la composición del Consejo de Departamento a los nuevos estatutos.
Para ello, ha sido preciso renovar a los miembros no natos. Sin embargo, en
esta ocasión no ha sido necesario hacer elecciones dado de que el número de
candidatos correspondientes al sector de Profesorado no Funcionario,
Alumnos y PAS ha sido menor que el de plazas vacantes. Por tanto, y una vez
que la lista de miembros es ya definitiva, nos reunimos hoy para constituir este
nuevo Consejo.

El Director hace lectura de los nombres de los nuevos miembros del Consejo
de Departamento que son:

L.

2.

3.
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o Rocío Barrios Rodríguez
o fosé Miguel López García
o Ginés Aranda Herrerías
o Michal Cocha
o Macarena Espejo Blanco
o Cristina Espinar Pulgar
o Rocío Gil Martínez
o Araceli |iménez Gracia
o Antonio Magán Fernández

4' A continuación el Director, que lamenta que sólo uno de los nuevos
miembros del Consejo esté presente en la sesión, procede a la constitución
del nuevo Consejo. Así mismo, informa de que a partir del día 24 d,e abril,
quedará abierta la correspondiente convocatoria para cubrir una plaza
dentro del sector alumnos de la funta de Dirección, y otras dos plazas
también del sector de alumnado para la Comisión de Docencia. Se
informará oportunamente de esta convocatoria a todos los miembros del
Consejo de Departamento.

Sin más asuntos que tratar el Director levanta la sesión, son las 10, 15 horas del
23 de abril de 20\2.

Granada, a23 de abril de 2012

Rodrlguez de Mondelo
Secretaria del Departamento
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